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ДК 021:2015: (CPV) М'ясо (15110000-2) (М'ясо яловичини, М'ясо свинини)
На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі ДК 021:2015: (CPV) М'ясо (15110000-2) (М'ясо яловичини, М'ясо свинини) для потреб Закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №168 Львівської міської ради забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті або на веб – сайті головного органу.
1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:
- ДК 021:2015: (CPV) М'ясо (15110000-2) (М'ясо яловичини, М'ясо свинини)
2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Відповідно до ЗУ «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (пункт 11-2), здійснюється закупівля з використанням електронного каталогу шляхом запиту пропозицій постачальників. У запиті пропозицій постачальників щодо закупівлі товару замовник може визначити виключно інформацію про характеристики товару та їх допустимі значення в межах специфікації товару, визначеної адміністратором. 
Необхідність здійснення закупівлі зумовлена потребою у забезпечені ЗДО Nº168 продуктами харчування для приготування їжі дітям з дотриманням Норм харчування у закладах освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021р. Nº 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами).
Кількісні характеристики предмета закупівлі визначені замовником з врахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» від 24.03.2021 р. Nº 305 та відповідно до норм, що визначені у сезонному меню, що затверджено уповноваженим органом. Для розрахунку потреби кількості продукту харчування, що став предметом даної закупівлі, за основу взято декілька факторів в сукупності, а саме, фактична кількість дітей у закладі дошкільної освіти в розрізі вікових груп, середню кількість днів відвідування дітьми дошкільного закладу та кількість продукту з розрахунку на одну дитину для кожної окремо вікової групи згідно норм харчування, що встановлені постановою КМУ Nº305 від 24.03.2021р. та впроваджені у відповідне меню. 
3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:
- Очікувана вартість закупівлі становить – 240 000,00 грн. з ПДВ
При визначенні очікуваної вартості замовник неухильно дотримувався принципів проведення публічних закупівель, визначених статтею 5 Закону України "Про публічні закупівлі" та враховував методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначені в Наказі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» із застосуванням методу порівняння ринкових цін. Для повноцінного аналізу ринку та належного розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі товару (товарів) застосовано різнобічні джерела та ресурси отримання інформації щодо ціни товару (товарів), зокрема інформація про ціни на товар (товари) у мережі інтернет (веб сайти товаровиробників, постачальників, торгових мереж), загальнодоступна відкрита інформація даних системи електронних закупівель Prozorro, професійного модуля аналітики bi.prozorro, електронного каталогу Prozorro.Market, а також Google пошук (огляд веб-сайтів, прайси тощо).
На виконання розпорядження міського голови від 21.09.2023 № 392 «Про обмеження здійснення публічних закупівель Львівської міської територіальної громади в умовах воєнного стану» з метою забезпечення ефективного, раціонального та економного використання бюджетних коштів та здійснення невідкладних заходів, спрямованих на протидію широкомасштабній збройній агресії російської федерації проти України, закупівля (ціна, кількість, очікувана вартість, тип товару та ін.) погоджено Львівською міською радою згідно листа №4-2301-37757 від 08.07.2025.
 
